
Άσκηση  1   (Παράδοση 19/2/2020) 

Η διηλεκτρική συνάρτηση του Αργύρου στο  G-CGS  εξαρτάται από τη 
συχνότητα  ως εξής: 
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όπου  fn   είναι η συγκέντρωση των «ελεύθερων» ηλεκτρονίων. 
Θεωρήστε ότι το ενεργό σθένος του αργύρου είναι 2,7.  

1) Χρησιμοποιώντας δεδομένα από τους πίνακες του βιβλίου υπολογίστε 
την ποσότητα  p  σε eV, 

2)  Δώστε τα γραφήματα του  Re( )  και του  Im ( ) ως συνάρτηση  του  
/ px    . (Δίνεται ότι  / 0,047eV   σε θερμοκρασία δωματίου). 

3)  Ποιος είναι ο τύπος  που δίνει την ηλεκτρική επιδεκτικότητα ως 
συνάρτηση του ω στο σύστημα  G-CGS; 

4) Ποια είναι η τιμή της στατικής  (ω=0) αγωγιμότητας σε μονάδες  SI 
(Siemens/m) ή της ειδικής ηλεκτρικής αντίστασης  (σε μΩ.cm) 

(Συμφέρει να κάνετε τις ενδιάμεσες πράξεις σε ατομικές μονάδες και να 
μετατρέψετε στο τέλος το αποτέλεσμα στις αιτούμενες μονάδες.  
Χρησιμοποιήστε επίσης  δεδομένα από τους πίνακες του βιβλίου). 


